

恋爱时合伙买车,分手后闹上法庭

# 他:车钱是借你的,分手请还钱 她:明明是送我的,借款不存在

恋爱时情侣合伙买了一辆车,男方出了大部分钱,女方虽然只出了小部分,但车登记在她的名下。分手一年后,男子将前女友告上法院,索要买车时出的车款。

今年6月,孙军向玄武法院递交了起诉书,称2009年时,张霞为了买车,从他那里借了7万元,多次催要至今未还。可实际上,张霞和孙军的关系不一般,他们曾经是恋人。2007年两人开始恋爱,孙军口中这笔7万元的借款出现时,他们俩还是恋人。这7万元确实花在了买车上,而车一直登记在张霞名下。

不过,在庭审时,这车到底是孙军送给当时的女友张霞的,还是借给她买车用的,双方各执一词。

“2009年,孙军当时还是我男朋友,他主动提出要送我一辆车,车钱加上保险费一共10万元,他出了7万元,我出了3万元。”张霞说,这辆车明明就是恋爱期间孙军送给她的。



漫画 张冰洁

2011年,孙军和张霞因为性格原因和平分手。可是,让张霞意外的是,今年4月,孙军突然要求她返还这7万元购车款。“分手一年以后突然提出还款要求,很明显这不是借款,否则分手时他就会要我补偿这部分车款了。”张霞说,“孙军说是借款,可

是他没有借条,而且当时的银行账单是他直接消费,而不是转账到我的账户。”张霞表示,“按照他的说法,没分手之前,这车是我俩一起使用,上下班、出差等,难道我也要为此向他收费吗?”针对主动赠与的说法,孙军拿出了两人曾经互发的短信作

为证据,还专门进行了公证。短信上孙军称,自己也没办法,车让张霞开了几年了,也够对得起她,让张霞自己想办法,不行就走司法程序。而张霞则回复,我答应过你会还就肯定会还。孙军随即问,那7万元你打算怎么还我?张霞回复,暂时没能力还你。

张霞却认为,这些短信只是她对孙军赠予做出补偿的意思,并不是说这7万元是自己借的。“发短信前,孙军曾找过我,说他生意上出了问题,希望我能补偿他这笔钱。”

张霞说,当年自己工资很低,根本没有必要买车,每天坐公交车上班也方便。“考虑到之前他对我的疼爱照顾,我才同意补偿部分费用,但一直没有谈妥。”

法庭调解时,张霞同意补偿给孙军1万元,但这与孙军最终决定索要的6万余元相差太大,未能调解成功。此案将择日宣判。(文中人物皆为化名)  
现代快报记者 张楚洁

挣钱,得走正道

## 没钱玩游戏 专偷豪车内财物

一顿饭的工夫,停在路边的路虎越野车玻璃就被人砸了,车里的4.3万元现金也没了。南京江宁警方迅速破案抓回3名嫌疑人,他们称,砸车盗窃,只是为了弄点钱去网吧。

7月31日晚,一名私家车主向江宁公安分局上坊派出所报警,称车窗玻璃被人砸了,车里的4.3万元现金不翼而飞。民警赶到江宁区东山街道万安西路事发现场后,经过调查,民警最终确认23岁的安徽人牛某、22岁的江宁区人宋某有重大嫌疑。

8月4日凌晨,专案组民警出击,在镇江市丹阳县抓获牛、宋两人。经过突击审查,两人交代还有同伙杜某。4日中午,专案组在秣陵街道将杜某抓获。经查,杜某32岁,江宁人。同时,专案组将被盗的4.3万元现金全部追回。

原来,牛某、宋某是在网吧认识的,两人都是想过舒服日子又怕吃苦的人,不愿意出去找工作,整天泡在网吧玩。没钱玩了,就想到要去弄点钱。于是,他们又拉上同在网吧玩的杜某,干起了砸车窗玻璃、盗窃车内物品的勾当。他们专挑豪车下手,分工明确,一人望风,一人砸玻璃,一人偷财物,作案过程仅需5分钟。

目前,牛某等三人已被刑事拘留,此案仍在进一步调查处理中。

现代快报记者 陶维洲  
通讯员 江公宣

## 没钱买毒品 干起“老本行”偷电缆

今年7月以来,江宁区滨江经济开发区内发生了多起盗窃案,被偷的是一些企业和在建工地的电缆线。滨江经济开发区派出所奋战多日,将嫌疑人金某抓获。金某原来就在开发区工作,受不了辛苦辞职,然后染上毒瘾,于是便“不辞辛劳”地回开发区偷电缆筹措毒资。

据警方介绍,在接连接到多起报案后,经过现场勘查,发现嫌疑人似乎知道每个受害企业和工地的“弱点”,几次作案都没有被人发现。

民警迅速展开摸排工作,很快一个重要嫌疑人浮出水面。该男子姓金,24岁,江宁人,2007年因偷电缆被判刑,2010年出狱后,于2011年2月在滨江开发区上班,但当年12月便辞职,原因就是吃不了苦。过了一个多月他又因吸毒被公安机关处理。

8月3日深夜11点左右,在园区巡查的民警和保安发现了一可疑男子,于是上前盘查。不料,该男子加大油门逃窜。民警一路追击将其抓获,当场缴获了30多米电缆线。

民警发现这个小偷正是金某。原来,他染上毒瘾后手头拮据,便干起了“老本行”——偷电缆。目前,警方查获的涉案价值约8000元,金某因涉嫌盗窃罪被依法刑事拘留,此案正在进一步调查处理中。

现代快报记者 陶维洲 通讯员 江公宣

## 父亲去世后 子女不想赡养后妈

老陈与老伴吴老太太是半路夫妻,两人各自都有儿女。去年8月,老陈因病去世。吴老太太该由谁来赡养?两位老人的儿女们吵得不可开交。最后,还是街道司法所调解了这起纠纷。

老陈家在建邺区的沙洲街道某小区,他和吴老太太结婚时,两家的儿女们觉得他们可以互相照应安度晚年,也没有意见。去年8月,老陈因癌症治疗无效去世,留下了吴老太太一个人。陈家的儿女认为,老太太的赡养应当由她亲生儿女负责,与他们无关。可老太太的儿女却认为,既然两位老人重组家庭,陈家的儿女也承认这个继母,那就应该大家一起赡养老人。几个儿女吵得不可开交,最后找到沙洲街道司法所调解。

司法所工作人员告诉陈家的儿女们,按照《继承法》《婚姻法》及《民法》等相关法条,重组家庭的继子、继女也应当尽赡养义务。最终,陈家的儿女们认识到错误,答应每个子女每月给老太太200元赡养费。(文中人物化名)

通讯员 杨武忠  
现代快报记者 张瑜

## 替人打工得分清是非黑白 老板大摆赌博机 打工仔也涉嫌犯罪

本报讯(通讯员 杨敬叶 实习生 凌琪琪 记者 田雪亭)“我是打工的,什么都不知道,你找我们老板吧。”当民警查处一家放置了大量赌博机的电玩城时,负责现场管理的滕某以此辩解。他没想到,日前他因涉嫌开设赌场罪被检方批捕。检方表示,他已经构成了共同犯罪。

40多岁的滕某是福建人,多年前来到南京打工,收入不高。2011年11月,一个老乡找到他,说想推荐他去当个经理。滕某顿时来了精神。几天后,在朋友的带领下,滕某来到了秦淮区

一家大型电玩城,里面有几十台机器,玩游戏的人很多。滕某绕了几圈,发现有很多赌博机,他有点担心,称赌博机是违法的。

“你傻不傻?这是老板放在这里的,你只是个打工的,跟你有啥关系?”朋友还告诉他,在这里上班很轻松,每个月能拿到2500元,年终还可以拿个十几万元。一听能拿这么多钱,滕某当即答应,次日便上班。当上了经理,滕某每天都尽心工作,还想法子增加人气,采取了很多措施留住玩家。因业绩出色,滕某工资很快涨到3000多元。为让

赌博的人更方便借款,滕某还专门引进了一个放高利贷的男子尤某,尤某也因此赚了不少钱。

2012年6月,警方接到举报后,对这家电玩城进行了检查,发现有赌博机30多台。经初步统计,从去年11月至查处时,七个月这家电玩城获利近百万元。滕某因为涉嫌开设赌场罪被批捕,电玩城老板也被通缉。

据承办此案的检察官介绍,在赌场场所,不是只有老板才会承担责任。“只要达到了犯罪标准,即便是打工仔,也同样会涉嫌共同犯罪。”

## 招聘员工也别忘了严格审核 上班表现很好 拿到“大单子”就开溜

本报讯(通讯员 徐涛 鲁斌山 记者 田雪亭)票务公司临时招聘了一名送票工,上班首日“吃苦耐劳”的新员工赢得了老板的信任。但没想到,当拿到一笔“大单子”后,他就消失了。

8月14日上午,一名50岁左右的男子到位于夫子庙地区的南京某航空票务公司应聘送票员。公司经理高某接待了这名自

称姓赵的男子,在看过其提供的身份证复印件等后,高某简单进行面试,当场决定录用他。

次日,赵某早早地来到了办公室,又是泡茶倒水,又是打扫卫生,让公司职员都对他竖起了大拇指。10点,一个单子传到了赵某手上,经理安排他到大光路送票,并拿回600多元票款。中午,赵某满头大汗地回来了,出色地完成了第一次“跑腿”任务。中午,正当大家吃饭时,一个客户急着要票,经理正不知道谁该让谁去送票时,赵某主动说,“高经理,我去

吧。”高某很开心,将票交给他。一个多小时后,赵某就赶了回来,带回了票款455元。

一连两次送票都很出色,高某心里对其打了一个满分,想着下个月给他加点工资。当天下午3点多,高某再次安排赵某到大明路送票,并要求其带回1425元的票款。但这次,直到下班,赵某也没回来,手机也关机。无奈,高某只得报警。经调查,赵某所留的身份证复印件早已过期。之后,根据户籍系统,民警查到了赵某的信息,他还有吸毒史。民警随后赶至其住处,却发现房子几年前就卖掉了。目前,警方正在全力追查此人。警方提醒,卷走客户货款已属侵占公司财物行为。但也希望单位聘用工人时,最好严格审核并签订劳动合同。

## 南京大学 经济学院

### 2012年研究生课程进修班招生

专业:经济学(方向:金融投资、产业经济、国民经济、国际贸易等)

招生对象:大专以上学历在职人员。

结业:学完规定课程成绩合格即可结业,颁发南京大学研究生课程进修班结业证书。符合申请硕士学位者可申请南京大学经济学硕士学位

学制:18个月,2012年10月中旬开学,双休日上课。

报名地点:南京大学安中大楼1416室经济学院办公室(北京西路南大西北门)。

报名时间:即日起,双休日正常报名,额满为止。

联系电话:025-83596250、83621266 查询网址: http://nubs.nju.edu.cn

管理学院研修班也在热招中,有意请咨询025-83621016

十八年办学经验、强大师资阵容、可申请经济学硕士学位!

## 南京电大直属开放教育学院

◆招生专业:▲本科专业:金融学、工商管理、会计学、行政管理、法学、计算机科学与技术

▲双证专科:工商管理(工商企业管理方向、市场营销方向)、会计学(财会方向)、行政管理、电子商务、广告(设计与制作方向)、现代文员

★2012年秋季招生报名即将结束,预报从速!

★报名地点:洪武路游府西街46号1楼招生大厅。

★咨询电话:025-84719045 ★网上报名: http://kfjyxy.njtu.edu.cn (网上报名者请尽快到现场进行确认)